

**Витяг з протоколу № 7**  
**засідання приймальної комісії Буковинського державного медичного університету**  
**від 18 травня 2023 р.**

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії.
2. Розподіл та затвердження функціональних обов'язків серед членів приймальної комісії.

**1. СЛУХАЛИ:** Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії.

Відповідальний секретар приймальної комісії Ходоровський В.М. повідомив присутніх, що відповідно до листа Міністерства освіти і науки України № 1/6643-23 від 10.05.2023 «Про внесення до ЄДЕБО Правил прийому та конкурсних пропозицій» термін внесення Правил прийому до ЄДЕБО продовжено до 01 червня 2023 року; термін внесення конкурсних пропозицій для прийому на відкриті, фіксовані та небюджетні конкурсні пропозиції для здобуття вищої освіти продовжено до 23 червня 2023 року.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до відома та керівництва.

Прийнято одногосно

**2. СЛУХАЛИ:** Розподіл та затвердження функціональних обов'язків серед членів приймальної комісії (функціональні обов'язки додаються до протоколу).

Відповідальний секретар ознайомив всіх членів приймальної комісії з їхніми функціональними обов'язками під час прийому абітурієнтів до університету в 2023 році.

Виступили: заступник голови приймальної комісії, проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи університету, доцент Ігор ГЕРУШ, декан факультету фармацевтичного факультету, доцент Надія ПАЛІБРОДА, заступник відповідального секретаря, доцент Володимир ГЛУБОЧЕНКО.

Виступаючі наголосили на великій відповідальності кожного члена приймальної комісії щодо ретельного виконання своїх функціональних обов'язків.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити функціональні обов'язки членів приймальної комісії і прийняти їх до керівництва.

Прийнято одногосно.

Заступник голови приймальної комісії,  
проректор закладу вищої освіти  
з науково-педагогічної роботи

Ігор ГЕРУШ

Відповідальний секретар

Володимир ХОДОРОВСЬКИЙ